

# На гастроли!

ТР РСФСР

Завершил 49-й сезон Свердловский академический театр драмы. Пять новых спектаклей — творческий коллектив. Все они вошли в гастрольную афишу лета. Гастроли этого года будут не совсем обычные, театр впервые отправляется в Казахстан — в Караганду и Алма-Ату. Труженикам целины будут показаны 13 лучших спектаклей текущего репертуара, пройдут встречи с актерами, режиссерами на предприятиях, стройках, в селе. Казахстанцы увидят и премьеру — спектакль по новой пьесе В. Розова «Гнездо глухаря». На гастролях театр будет работать на двух площадках, так что с искусством уральцев познакомится

многотысячная армия любителей искусства. Это будет в июле и августе, а в июне — традиционные гастроли по Уралу. На этот раз наши спектакли увидят зрители Камышловского, Богдановичского и подшефного Талицкого районов. Театр особенно продумывает свою работу на селе. Кроме спектаклей, шефская комиссия разработала большой план общественных мероприятий.

Вчера, накануне Международного дня защиты детей, прошел последний спектакль сезона — «Аленький цветочек». Приятно, что именно дети заполнили зал в то утро — в течение сезона театр много внимания уделял юному зрителю.

В. КОРОТКИЙ,  
заведующий литературной частью  
Свердловского академического театра  
драмы.

31 МАИ 1979

Уральский Рабочий  
г. Свердловск